
子ども・子育てに関するニーズ調査票の設問項目 [就学前児童]

1 小学校区

2 子ども（調査対象者）の生年月日

3 子どもの人数（調査対象者含む）、末子の生年月日

4 回答者

5 回答者の配偶関係

6 子育てを主にする方

7 子育てに日常関わる方や施設

8 子育てに最も影響する環境

9 子どもをみてもらえる親族や知人の有無

10 子どもを親族や知人にみてもらうことに対する気持ち

11 子育てが楽しいかつらいか

12 子育てがつらい理由

13 気軽に相談できる相手の有無

14 子育ての相談相手

15 子育てに必要なサポート

16 母の就労状況

17 パート・アルバイトの母のフルタイムへの転換希望の有無

18 無職の母の就労希望

19 父の就労状況

20 パート・アルバイトの父のフルタイムへの転換希望の有無

21 無職の父の就労希望

22 平日の定期的な教育・保育事業の利用の有無

23 利用している定期的な教育・保育事業

24 利用している事業の実施場所

25 利用している理由

26 利用している施設のサービスへの不満・疑問

27 利用していない理由

28 定期的に利用したい教育・保育事業の希望

29 幼稚園の強い利用希望の有無

30 利用したい実施場所

31 利用したい市内地域

32 地域子育て支援拠点事業の利用状況

33 地域子育て支援拠点事業の利用希望

34 地域の子育て支援事業の認知度

35 教育・保育事業の土曜日の利用希望

36 教育・保育事業の日・祝日の利用希望

37 幼稚園利用者の夏休み・冬休みの教育・保育事業の利用希望

38 子どもが病気やケガで、通常の教育・保育事業が利用できなかったことがあるか

39 通常の教育・保育事業が利用できなかった場合の対応

40 病児・病後児保育の利用希望

41 病児・病後児保育を利用したいと思わない理由

42 子どもが病気のときは父母が休んで看たいと思ったか

43 仕事を休んで子どもを看ることが非常に難しい理由

44 不定期の教育・保育事業の利用状況

45 不定期の教育・保育事業を利用していない理由

46 不定期の教育・保育事業の利用希望

47 ショートステイの利用希望

48 小学校低学年(1～3年生)平日の放課後の過ごし方の希望

49 小学校高学年(4～6年生)平日の放課後の過ごし方の希望

50 放課後児童クラブの土・日・祝日の利用希望

51 放課後児童クラブの長期休暇期間中の利用希望

2
子どもの育ちをめぐる環
境

大項目 設問No 設問項目

1
お住まいの地域・家族の
状況（回答者の属性）

3 保護者の就労状況

4
平日の定期的な教育・保
育事業の利用状況

5
地域の子育て支援事業の
利用状況

6
土曜・休日や長期休暇中
の定期的な教育・保育事
業の利用希望

7

子どもが病気になったと
きの対応（平日の教育・
保育事業を利用している
人のみ対象）

8
幼稚園や保育所などの不
定期な利用や宿泊を伴う
一時預かり等の利用状況

9
小学校就学後の放課後の
過ごし方（５歳児の子ど
もについてのみ対象）

資料５－２
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大項目 設問No 設問項目

52 母の育児休業の取得有無

53 母の育児休暇を取得していない理由

54 母の育児休業取得後の職場復帰

55 母の職場復帰のタイミング

56 3歳まで育児休業を取得できる場合の母の希望

57 母が希望とは異なる時期に職場復帰した理由

58 母が短時間勤務制度を利用したか

59 母が短時間勤務制度を利用しなかった理由

60 子どもが1歳になったときに必ず預けられる事業がある場合の母の育児休業の取得

61 父の育児休業の取得有無

62 父の育児休暇を取得していない理由

63 父の育児休業取得後の職場復帰

64 父の職場復帰のタイミング

65 3歳まで育児休業を取得できる場合の父の希望

66 父が希望とは異なる時期に職場復帰した理由

67 父が短時間勤務制度を利用したか

68 父が短時間勤務制度を利用しなかった理由

69 子どもが1歳になったときに必ず預けられる事業がある場合の父の育児休業の取得

70 育児休業給付、保険料免除を知っていたか

71 子育て情報の入手方法

72 利用者支援について

73 遊び場について

74 屋内の遊び場について

75 子育てについて学ぶ機会の希望

13 市への要望 76 子育て支援に関する意見・要望（自由記載）

12 子どもの遊び場

10
子育てと職場の両立支援
制度

11 子育てに関する情報
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【就学前児童】

1 　お住まいの地域の小学校区を選んでください。

№ 回答数 ％

1 青山 94 4.5

2 飯岡 37 1.8

3 上田 54 2.6

4 生出 3 0.1

5 太田 22 1.1

6 太田東 77 3.7

7 河北 26 1.2

8 北厨川 33 1.6

9 北松園 25 1.2

10 厨川 67 3.2

11 好摩 22 1.1

12 桜城 76 3.6

13 山王 32 1.5

14 渋民 30 1.4

15 城南 74 3.6

16 城北 50 2.4

17 仙北 98 4.7

18 大慈寺 21 1.0

19 大新 78 3.7

20 高松 71 3.4

21 玉山 5 0.2

22 月が丘 35 1.7

23 津志田 116 5.6

24 土淵 36 1.7

25 手代森 19 0.9

26 都南東 20 1.0

27 杜陵 37 1.8

28 永井 56 2.7

29 中野 70 3.4

30 仁王 34 1.6

31 羽場 12 0.6

32 東松園 9 0.4

33 巻堀 1 0.0

34 松園 15 0.7

35 緑が丘 84 4.0

36 見前 86 4.1

37 見前南 39 1.9

38 向中野 183 8.8

39 本宮 88 4.2

40 山岸 89 4.3

41 米内 9 0.4

42 わからない 51 2.4

全体 2,084 100.0
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【就学前児童】

2 　封筒のあて名のお子さんが生まれた年・月を選んでください。

№ 回答数 ％
1 ０歳 340 16.3
2 １歳 360 17.3
3 ２歳 327 15.7
4 ３歳 369 17.7
5 ４歳 346 16.6
6 ５歳 342 16.4

全体 2,084 100.0

3 　封筒のあて名のお子さんを含めたお子さんの人数を入力してください。

№ 回答数 ％
1 １人 885 42.47
2 ２人 864 41.46
3 ３人 278 13.34
4 ４人 50 2.40
5 ５人 6 0.29
6 ６人 1 0.05

全体 2,084 100.0

【末子の年齢】

№ 回答数 ％
1 ０歳 382 31.9
2 １歳 207 17.3
3 ２歳 152 12.7
4 ３歳 142 11.8
5 ４歳 136 11.3
6 ５歳 129 10.8
7 無回答 51 4.3

全体 1,199 100.0

4 　この調査票に回答される方を選んでください。

№ 回答数 ％
1 母親 1,590 76.3
2 父親 490 23.5
3 その他 4 0.2

全体 2,084 100.0

（その他の例）祖父、里親

5 　この調査に回答される方の、配偶者の有無についてあてはまるものを選んでください。

№ 回答数 ％
1 配偶者がいる 1,972 94.6
2 配偶者はいない 112 5.4

全体 2,084 100.0

6 　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育を主に行っている方を選んでください。

№ 回答数 ％
1 父母ともに 1,498 71.9
2 主に母親 564 27.1
3 主に父親 8 0.4
4 主に祖父母 5 0.2
5 その他 9 0.4

全体 2,084 100.0

（その他の例）祖母、保育園、里親
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【就学前児童】

7 　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育に日常的に関わっている人や施設をすべて選んでください。
　【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 父母ともに 1,729 83.0
2 母親 317 15.2
3 父親 63 3.0
4 祖父母 695 33.3
5 幼稚園 266 12.8
6 認可保育所 769 36.9
7 認定こども園 668 32.1
8 地域型保育 46 2.2
9 認可外保育施設 62 3.0
10 ファミリーサポートセンター 18 0.9
11 地域子育て支拠点事業 91 4.4
12 子育て支援事業 46 2.2
13 その他 72 3.5

全体 4,842

回答者数 2,084

（その他の例）ベビーシッター、児童発達支援事業者、企業主導型保育事業所、習い事、療育センター

8 　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育に影響すると思われるものをすべて選んでください。
　【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 家庭環境 2,032 97.5
2 地域環境 1,042 50.0
3 幼稚園 384 18.4
4 認可保育所 825 39.6
5 認定こども園 736 35.3
6 地域型保育 85 4.1
7 認可外保育施設 93 4.5
8 ファミリーサポートセンター 54 2.6
9 地域子育て支拠点事業 164 7.9
10 子育て支援事業 168 8.1
11 その他 57 2.7

全体 5,640

回答者数（無回答を含む） 2,084

（その他の例）児童発達支援事業者、企業主導型保育事業所、習い事、療育センター

9 　日頃、お子さんの面倒をみてもらえる親族・知人はいますか。

№ 回答数 ％
1 いる 1,346 64.6
2 いない 738 35.4

全体 2,084 100.0

　【お子さんの面倒をみてもらえる親族・知人の状況】【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 412 30.6

2
緊急時もしくは用事の時には祖父母等の
親族にみてもらえる

1,014 75.3

3
日常的に子どもをみてもらえる友人や知
人がいる

6 0.4

4
緊急のときや用事があるときに子どもをみ
てもらえる友人や知人がいる

48 3.6

5 無回答 3 0.2

全体 1,483

回答者数（無回答を含む） 1,346

子どもの育ちをめぐる環境
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【就学前児童】

10 　親族や知人にお子さんの面倒をみてもらっていることに対する気持ちを選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 安心して子どもをみてもらえる 703 52.2

2 身体的負担が大きく心配である 336 25.0

3
時間的制約や精神的な負担が大きく心配
である

288 21.4

4 負担をかけていることが心苦しい 374 27.8

5
子どもの教育や発達にふさわしい環境で
あるか、少し不安がある

90 6.7

6 その他 15 1.1

7 無回答 73 5.4

全体 1,879

回答者数（無回答を含む） 1,346

（その他の例）祖父母の負担になるため頼みづらい、申し訳ない、不安である

11 　あなたは子育てを「楽しい」と感じることが多いですか。それとも「つらい」と感じることが多いですか。

№ 回答数 ％

1 「楽しい」と感じることの方が多い 1,386 66.5

2
「楽しい」と感じることと「つらい」と感じるこ
とが同じくらい

597 28.6

3 「つらい」と感じることの方が多い 60 2.9

4 わからない 27 1.3

5 その他 14 0.7

全体 2,084 100.0

（その他の例）どちらでもない、「つらい」というよりも「難しい」「大変だ」と感じる

12 　子育てを「つらい」と感じている場合、その理由として特にあてはまるものを３つまで選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 自分の時間が取れないため 350 53.3

2 身体的・体力的に疲れがたまるため 439 66.8

3
子どものしつけや教育が思うようにいかな
いため

249 37.9

4
配偶者や親族などの協力が得られないた
め

57 8.7

5 経済的に苦しいため 134 20.4

6 自分の子育て方法に自信がもてないため 167 25.4

7
子育ての悩みを相談できる相手がいない
ため

18 2.7

8 子どもの発育に不安を感じるため 71 10.8

9
自分に必要な情報を上手く得ることができ
ないため

5 0.8

10 仕事と育児の両立が難しいため 210 32.0

11 子どもをかわいいと思えないため 2 0.3

12 親族など周囲の干渉が苦痛であるため 22 3.3

13
ママ友などとの人間関係がストレスである
ため

8 1.2

14 その他 21 3.2

15 無回答 1 0.2

全体 1,754

回答者数（無回答を含む） 657

（その他の例）ひとり親家庭のため負担が大きい、周囲の環境が親という立場に寄り添っていない

回答

回答

回答

5.4 

1.1 

6.7 

27.8 

21.4 

25.0 

52.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.7 

1.3 

2.9 

28.6 

66.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.2 

3.2 

1.2 

3.3 

0.3 

32.0 

0.8 

10.8 

2.7 

25.4 

20.4 

8.7 

37.9 

66.8 

53.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

6



【就学前児童】

13 　お子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人や相談できる場所はありますか。

№ 回答数 ％
1 いる/ある 1,852 88.9
2 いない/ない 232 11.1

全体 2,084 100.0

14 　子育てや教育について気軽に相談できる人や場所を選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 祖父母等の親族 1,525 82.3

2 友人や知人 1,234 66.6

3 近所の人 102 5.5

4 地域の子育て経験者 57 3.1

5
地域子育て支援センターやつどいの広場
などの子育て支援施設

113 6.1

6 NPOなどの子育て支援団体 9 0.5

7 保健所 47 2.5

8 保育所の保育士 759 41.0

9 幼稚園の幼稚園教諭 257 13.9

10 民生委員・児童委員 1 0.1

11 かかりつけの医師 209 11.3

12 市役所の児童家庭相談窓口 15 0.8

13 インターネットの相談コーナーや掲示板 45 2.4

14 その他 73 3.9

15 無回答 6 0.3

全体 4,452

回答者数（無回答を含む） 1,852

（その他の例）兄弟姉妹、友人、職場、児童発達支援事業所、療育施設、SNS

15 　子育てやお子さんの教育のために、身近な人や行政担当者などからどのようなサポートがあればよいとお考えですか。
　【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
子育てについて気軽に相談できる場があ
るとよい

777 37.3

2
子どもの病気について相談できる場があ
るとよい

787 37.8

3 定期的な訪問相談があるとよい 129 6.2

4 子育て支援に関するイベントがあるとよい 581 27.9

5 子育て支援施設がもっとあるとよい 1,019 48.9

6
保育料や医療費の助成などの制度がある
とよい

1,249 59.9

7
子育てに関する事業や施設などの情報提
供があるとよい

653 31.3

8
急な用事のとき、予約がなくとも子どもを
みてもらえる場所があるとよい

1,303 62.5

9
親が病気のとき、子どもをみてもらえる場
所があるとよい

1,167 56.0

10 その他 88 4.2

11 無回答 19 0.9

全体 7,772

回答者数（無回答を含む） 2,084

（その他の例）子どもたちを預けられる場所や遊び場、病児保育施設、金銭的支援、職場が子育てに協力的になるようにしてほしい
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【就学前児童】

16 　「母親」の働いている状況についてお聞きします。

№ 回答数 ％

1 フルタイムで働いている 944 45.3

2
フルタイムで働いているが、今は休んでい
る

217 10.4

3 パート・アルバイトなどで働いている 439 21.1

4
パート・アルバイトなどで働いているが、今
は休んでいる

37 1.8

5 以前は働いていたが、今は働いていない 413 19.8

6 これまで働いたことがない 26 1.2

7 父子家庭等の理由でいずれも該当しない 8 0.4

全体 2,084 100.0

　【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」の１週間あたりの勤務日数】

№ 回答数 ％
1 １日 6 0.4
2 ２日 11 0.7
3 ３日 40 2.4
4 ４日 142 8.7
5 ５日 1,164 71.1
6 ６日 238 14.5
7 ７日 13 0.8
8 無回答 23 1.4

全体 1,637 100.0

　【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」の１日あたりの勤務時間】

№ 回答数 ％
1 ３時間以下 29 1.8
2 ４時間 67 4.1
3 ５時間 129 7.9
4 ６時間 209 12.8
5 ７時間 275 16.8
6 ８時間 701 42.8
7 ９時間 128 7.8
8 10時間 50 3.1
9 11時間以上 27 1.6
10 無回答 22 1.3

全体 1,637 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」が家を出る時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 18 1.1
2 ７時 564 34.5
3 ８時 780 47.6
4 ９時 191 11.7
5 10時 29 1.8
6 11時 6 0.4
7 12時以降 18 1.1
8 無回答 31 1.9

全体 1,637 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「母親」の帰宅時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前 118 7.2
2 16時 125 7.6
3 17時 331 20.2
4 18時 691 42.2
5 19時 268 16.4
6 20時 56 3.4
7 21時以降 21 1.3
8 無回答 27 1.6

全体 1,637 100.0
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【就学前児童】

17 　フルタイムへの転換希望はありますか。（母親の働いている状況がパート・アルバイトの場合）

№ 回答数 ％

1
フルタイムへの転換希望があり、実現でき
る見込みがある

48 10.1

2
フルタイムへの転換希望があるが、実現
できる見込みはない

173 36.3

3
パート・アルバイトなどで働き続けることを
希望

206 43.3

4
パート・アルバイトなどをやめて子育てや
家事に専念したい

39 8.2

5 無回答 10 2.1

全体 476 100.0

18 　働きたいという希望はありますか。（母親が現在働いていない場合）

№ 回答数 ％

1
子育てや家事などに専念したい（働く予定
はない）

135 30.8

2
１年より先、一番下の子どもが、□□歳に
なったころに働きたい

152 34.6

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 146 33.3

4 無回答 6 1.4

全体 439 100.0

【１年より先、一番下の子どもが、□□歳になったころに働きたい】

№ 回答数 ％
1 ０歳 1 0.7
2 １歳 9 5.9
3 ２歳 9 5.9
4 ３歳 46 30.3
5 ４歳 13 8.6
6 ５歳 7 4.6
7 ６歳 19 12.5
8 ７歳 26 17.1
9 ８歳 6 3.9
10 ９歳 2 1.3
11 10歳 9 5.9
12 11歳以上 5 3.3
13 無回答 0 0.0

全体 152 100.0

【現在働いていない「母親」の希望する働き方】

№ 回答数 ％
1 フルタイム 35 11.7
2 パートタイム・アルバイトなど 259 86.9
3 無回答 4 1.3

全体 298 100.0

【現在働いていない「母親」の希望する働き方（１週あたりの日数）】

№ 回答数 ％
1 ０日 0 0.0
2 １日 0 0.0
3 ２日 5 1.7
4 ３日 67 22.5
5 ４日 114 38.3
6 ５日 71 23.8
7 ６日 1 0.3
8 ７日 0 0.0
9 無回答 40 13.4

全体 298 100.0

【現在働いていない「母親」の希望する働き方（１日あたりの時間数）】

№ 回答数 ％
1 ２時間以下 0 0.0
2 ３時間 16 5.4
3 ４時間 92 30.9
4 ５時間 90 30.2
5 ６時間 55 18.5
6 ７時間 1 0.3
7 ８時間 3 1.0
8 ９時間以上 0 0.0
9 無回答 41 13.8

全体 298 100.0
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【就学前児童】

19 　「父親」の働いている状況についてお聞きします。

№ 回答数 ％

1 フルタイムで働いている 1,911 91.7

2
フルタイムで働いているが、今は休んでい
る

11 0.5

3 パート・アルバイトなどで働いている 10 0.5

4
パート・アルバイトなどで働いているが、今
は休んでいる

0 0.0

5 以前は働いていたが、今は働いていない 8 0.4

6 これまで働いたことがない 0 0.0

7 母子家庭等の理由でいずれも該当しない 107 5.1

8 無回答 37 1.8

全体 2,084 100.0

　【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」の１週間あたりの勤務日数】

№ 回答数 ％
1 １日 1 0.1
2 ２日 4 0.2
3 ３日 8 0.4
4 ４日 16 0.8
5 ５日 1,272 65.8
6 ６日 543 28.1
7 ７日 76 3.9
8 無回答 12 0.6

全体 1,932 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」の１日あたりの勤務時間数】

№ 回答数 ％
1 ７時間以下 59 3.1
2 ８時間 894 46.3
3 ９時間 318 16.5
4 10時間 288 14.9
5 11時間 97 5.0
6 12時間 131 6.8
7 13時間 35 1.8
8 14時間 26 1.3
9 15時間以上 65 3.4
10 無回答 19 1.0

全体 1,932 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」が家を出る時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 203 10.5
2 ７時 852 44.1
3 ８時 638 33.0
4 ９時 136 7.0
5 10時 28 1.4
6 11時 9 0.5
7 12時以降 41 2.1
8 無回答 25 1.3

全体 1,932 100.0

【フルタイム・パート・アルバイトの「父親」の帰宅時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前 51 2.6
2 16時 14 0.7
3 17時 99 5.1
4 18時 479 24.8
5 19時 588 30.4
6 20時 358 18.5
7 21時以降 321 16.6
8 無回答 22 1.1

全体 1,932 100.0
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【就学前児童】

20 　フルタイムへの転換希望はありますか。（父親の働いている状況がパート・アルバイトの場合）

№ 回答数 ％

1
フルタイムへの転換希望があり、実現でき
る見込みがある

5 50.0

2
フルタイムへの転換希望があるが、実現
できる見込みはない

2 20.0

3
パート・アルバイトなどで働き続けることを
希望

3 30.0

4
パート・アルバイトなどをやめて子育てや
家事に専念したい

0 0.0

5 無回答 0 0.0

全体 10 100.0

21 　働きたいという希望はありますか。（父親が現在働いていない場合）

№ 回答数 ％

1
子育てや家事などに専念したい（働く予定
はない）

4 50.0

2
１年より先、一番下の子どもが、□□歳に
なったころに働きたい

0 0.0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 4 50.0

4 無回答 0 0.0

全体 8 100.0

【現在働いていない「父親」の希望する働き方】

№ 回答数 ％
1 フルタイム 2 50.0
2 パートタイム・アルバイトなど 2 50.0
3 無回答 0 0.0

全体 4 100.0

【現在働いていない「父親」の希望する働き方（１週あたりの日数）】

№ 回答数 ％
1 ０日 0 0.0
2 １日 0 0.0
3 ２日 0 0.0
4 ３日 1 25.0
5 ４日 1 25.0
6 ５日 1 25.0
7 ６日 0 0.0
8 ７日 0 0.0
9 無回答 1 25.0

全体 4 100.0

【現在働いていない「父親」の希望する働き方（１日あたりの時間数）】

№ 回答数 ％
1 ３時間以下 0 0.0
2 ４時間 0 0.0
3 ５時間 1 25.0
4 ６時間 0 0.0
5 ７時間 0 0.0
6 ８時間 2 50.0
7 ９時間 0 0.0
8 10時間以上 0 0.0
9 無回答 1 25.0

全体 4 100.0
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【就学前児童】

22 　封筒のあて名のお子さんは、平日に「定期的な教育・保育事業」を利用していますか。

№ 回答数 ％
1 利用している 1,821 87.4
2 利用していない 263 12.6

全体 2,084 100.0

23 　年間を通じて平日に利用している「定期的な教育・保育事業」を選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 幼稚園又は認定こども園 632 34.7
2 1.の降園後の預かり保育 112 6.2
3 認可保育所 704 38.7
4 認定こども園 354 19.4
5 小規模な保育施設 73 4.0
6 家庭的保育 4 0.2
7 事業所内保育施設 14 0.8
8 企業主導型保育事業 36 2.0
9 その他の認可外の保育施設 26 1.4
10 ファミリー・サポート・センター 4 0.2
11 その他 30 1.6
12 無回答 1 0.1

全体 1,990

回答者数（無回答を含む） 1,821

（その他の例）児童発達支援事業者、療育センター、ベビーシッター

【 「定期的な教育・保育事業」の１週間あたりの利用日数】

№ 回答数 ％
1 １日 5 0.3
2 ２日 4 0.2
3 ３日 11 0.6
4 ４日 51 2.8
5 ５日 1,741 95.6

全体 1,821 100.0

【 「定期的な教育・保育事業」の１日あたりの現在の利用時間数】

№ 回答数 ％
1 ３時間以下 19 1.0
2 ４時間 46 2.5
3 ５時間 199 10.9
4 ６時間 123 6.8
5 ７時間 247 13.6
6 ８時間 393 21.6
7 ９時間 347 19.1
8 10時間 318 17.5
9 11時間 101 5.5
10 12時間以上 9 0.5
11 無回答 19 1.0

全体 1,821 100.0

【 「定期的な教育・保育事業」の現在の利用開始時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 1 0.1
2 ７時 295 16.2
3 ８時 802 44.0
4 ９時 671 36.8
5 10時 24 1.3
6 11時 0 0.0
7 12時以降 9 0.5
8 無回答 19 1.0

全体 1,821 100.0
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【就学前児童】

【 「定期的な教育・保育事業」の現在の利用終了時間】

№ 回答数 ％
1 13時以前 28 1.5
2 14時 233 12.8
3 15時 87 4.8
4 16時 329 18.1
5 17時 461 25.3
6 18時 536 29.4
7 19時 132 7.2
8 20時以降 6 0.3
9 無回答 9 0.5

全体 1,821 100.0

【１週あたりの希望する利用日数】

№ 回答数 ％
1 １日 3 0.2
2 ２日 2 0.1
3 ３日 14 0.8
4 ４日 48 2.6
5 ５日 1,739 95.5
6 無回答 15 0.8

全体 1,821 100.0

【１日あたりの希望する利用時間数】

№ 回答数 ％
1 ３時間以下 11 0.6
2 ４時間 18 1.0
3 ５時間 112 6.2
4 ６時間 151 8.3
5 ７時間 244 13.4
6 ８時間 447 24.5
7 ９時間 365 20.0
8 10時間 317 17.4
9 11時間 103 5.7
10 12時間以上 40 2.2
11 無回答 13 0.7

全体 1,821 100.0

【希望する利用開始時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 18 1.0
2 ７時 454 24.9
3 ８時 827 45.4
4 ９時 476 26.1
5 10時 13 0.7
6 11時 0 0.0
7 12時以降 10 0.5
8 無回答 23 1.3

全体 1,821 100.0

【希望する利用終了時間】

№ 回答数 ％
1 13時以前 4 0.2
2 14時 91 5.0
3 15時 129 7.1
4 16時 262 14.4
5 17時 364 20.0
6 18時 576 31.6
7 19時 317 17.4
8 20時以降 61 3.3
9 無回答 17 0.9

全体 1,821 100.0
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【就学前児童】

24 　現在利用している「定期的な教育・保育事業」は、どこにありますか。

№ 回答数 ％
1 自宅の近所（盛岡市内） 1,150 63.2
2 自宅の近所（他市町村） 22 1.2
3 通勤の途中（盛岡市内） 265 14.6
4 通勤の途中（他市町村） 9 0.5
5 勤務先の近所（盛岡市内） 150 8.2
6 勤務先の近所（他市町村） 18 1.0
7 その他（盛岡市内） 167 9.2
8 その他（他市町村） 15 0.8
9 無回答 25 1.4

全体 1,821 100.0

25 　「定期的な教育・保育事業」を利用されている主な理由を選んでください。

№ 回答数 ％

1 子どもの教育や発達のため 431 23.7

2 保護者が働いている 1,295 71.1

3
保護者が働く予定である、または仕事を探
している

34 1.9

4
保護者がご自身や配偶者の親、親族の介
護をしている

5 0.3

5 保護者に病気や障がいがある 12 0.7

6 保護者が学生である 1 0.1

7 その他 11 0.6

8 無回答 32 1.8

全体 1,821 100.0

（その他の例）妊娠中、産前産後、母親の体調が悪いため

26 「定期的な教育・保育事業」の利用に関し、不満や疑問を感じたりしたことがありますか。

№ 回答数 ％
1 ある 281 15.4
2 ない 1,526 83.8
3 無回答 14 0.8

全体 1,821 100.0

【教育・保育事業の内容への不満や疑問への対応】【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 サービスの事業者（責任者）に申し出た 61 21.7

2 市役所など公的機関に相談した 15 5.3

3
民生委員・児童委員など地域の役員に相
談した

1 0.4

4 家族や友人・知人に相談した 89 31.7

5
福祉サービス運営適正化委員会に相談し
た

1 0.4

6 弁護士などに相談した 1 0.4

7 サービスを受ける側なのであきらめた 164 58.4

8 その他 31 11.0

9 無回答 5 1.8

全体 368

回答者数（無回答を含む） 281

（その他の例）園長や先生に相談した、転園した、特に何もしていない
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21.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1.4 
0.8 

9.2 
1.0 

8.2 
0.5 

14.6 
1.2 

63.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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【就学前児童】

27 　「定期的な教育・保育事業」を利用していない理由は何ですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 利用する必要がない 119 45.2

2 祖父母や親戚の人がみている 24 9.1

3 近所の人や友人・知人がみている 0 0.0

4 保育・教育の事業に空きがない 40 15.2

5 経済的な理由で利用できない 18 6.8

6
延長・夜間などの時間帯の条件が合わな
い

4 1.5

7
サービスの質や場所などで納得できる幼
稚園や保育所がない

10 3.8

8
子どもがまだ小さいため□□歳くらいに
なったら利用しようと考えている

137 52.1

9 その他 23 8.7

10 無回答 4 1.5

全体 379

回答者数（無回答を含む） 263

（その他の例）４月から入園予定であるため、妊娠中・専業主婦などで家にいるため、現在探しているため

【利用しようと考えている年齢】

№ 回答数 ％
1 ０歳 0 0.0
2 １歳 16 11.7
3 ２歳 19 13.9
4 ３歳 85 62.0
5 ４歳 14 10.2
6 ５歳 0 0.0
7 ６歳以上 3 2.2
8 無回答 0 0.0

全体 137 100.0

28 　利用したい定期的な教育・保育事業をすべて選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 幼稚園又は認定こども園 1,059 50.8
2 1.の降園後の預かり保育 468 22.5
3 認可保育所 907 43.5
4 認定こども園 651 31.2
5 小規模な保育施設 136 6.5
6 家庭的保育 68 3.3
7 事業所内保育施設 108 5.2
8 企業主導型保育事業 96 4.6
9 8.以外の認可外保育施設 27 1.3
10 ファミリー・サポート・センター 149 7.1
11 市役所が認可した居宅訪問型保育事業 71 3.4
12 夜間保育のできる認可保育施設 119 5.7
13 その他 39 1.9
14 無回答 0 0.0

全体 3,898

回答者数（無回答を含む） 2,084

（その他の例）児童発達支援事業所、療育センター、病児保育可能な施設

29 　幼稚園又は認定こども園とその他の事業の利用を両方希望する場合、特に幼稚園又は認定こども園の利用を
　強く希望しますか。

№ 回答数 ％
1 はい 332 67.3
2 いいえ 148 30.0
3 無回答 13 2.6

全体 493 100.0

回答

回答

回答

回答

1.5 

8.7 

52.1 

3.8 

1.5 

6.8 

15.2 

0.0 

9.1 

45.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 
1.9 

5.7 
3.4 

7.1 
1.3 

4.6 
5.2 

3.3 
6.5 

31.2 
43.5 

22.5 
50.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 
2.2 

0.0 
10.2 

62.0 
13.9 

11.7 
0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

1
67.3%

2
30.0%

3
2.6%
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【就学前児童】

30 　利用を希望する事業について、利用したい場所はどこですか。

№ 回答数 ％
1 自宅の近所（盛岡市内） 1,527 73.3
2 自宅の近所（他市町村） 24 1.2
3 通勤の途中（盛岡市内） 178 8.5
4 通勤の途中（他市町村） 8 0.4
5 勤務先の近所（盛岡市内） 77 3.7
6 勤務先の近所（他市町村） 13 0.6
7 その他（盛岡市内） 58 2.8
8 その他（他市町村） 5 0.2
9 無回答 194 9.3

全体 2,084 100.0

31 　利用を希望する事業を盛岡市内で利用する場合、特にどの地域で利用したいですか。

№ 回答数 ％

1 青山 220 10.6

2 飯岡 106 5.1

3 上田 170 8.2

4 生出 6 0.3

5 太田 74 3.6

6 太田東 84 4.0

7 河北 42 2.0

8 北厨川 44 2.1

9 北松園 41 2.0

10 厨川 95 4.6

11 好摩 33 1.6

12 桜城 101 4.8

13 山王 55 2.6

14 渋民 46 2.2

15 城南 106 5.1

16 城北 72 3.5

17 仙北 215 10.3

18 大慈寺 40 1.9

19 大新 88 4.2

20 高松 141 6.8

21 玉山 8 0.4

22 月が丘 102 4.9

23 津志田 202 9.7

24 土淵 42 2.0

25 手代森 31 1.5

26 都南東 30 1.4

27 杜陵 66 3.2

28 永井 113 5.4

29 中野 92 4.4

30 仁王 76 3.6

31 羽場 14 0.7

32 東松園 24 1.2

33 巻堀 4 0.2

34 松園 58 2.8

35 緑が丘 131 6.3

36 見前 157 7.5

37 見前南 84 4.0

38 向中野 325 15.6

39 本宮 277 13.3

40 山岸 119 5.7

41 米内 8 0.4

42 わからない 102 4.9

全体 3,844

回答者数（無回答を含む） 2,084

回答

回答

9.3 
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0.6 

3.7 
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8.5 
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73.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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5.4 

3.2 

1.4 

1.5 
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9.7 
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0.4 
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4.2 

1.9 

10.3 

3.5 

5.1 
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4.8 

1.6 
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4.0 
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【就学前児童】

32 　 封筒のあて名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。

№ 回答数 ％

1 利用している（週１回以上の頻度で） 47 2.3

2 利用している（月１回以上の頻度で） 48 2.3

3 利用している（月１回よりも少ない頻度で） 147 7.1

4
類似の事業を利用している（週１回以上の
頻度で）

15 0.7

5
類似の事業を利用している（月１回以上の
頻度で）

18 0.9

6
類似の事業を利用している（月１回よりも
少ない頻度で）

23 1.1

7 利用していない 1,786 85.7

全体 2,084 100.0

【地域子育て拠点事業の１週あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 13 27.7
2 ２回 11 23.4
3 ３回 11 23.4
4 ４回 2 4.3
5 ５回 8 17.0
6 ６回 2 4.3
7 ７回 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 47 100.0

【地域子育て拠点事業の１月あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 7 14.6
2 ２回 18 37.5
3 ３回 13 27.1
4 ４回 7 14.6
5 ５回 2 4.2
6 ６回以上 0 0.0
7 無回答 1 2.1

全体 48 100.0

【類似の事業の１週あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 9 60.0
2 ２回 2 13.3
3 ３回 3 20.0
4 ４回 0 0.0
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
8 無回答 1 6.7

全体 15 100.0

【類似の事業の１月あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 4 22.2
2 ２回 7 38.9
3 ３回 5 27.8
4 ４回 1 5.6
5 ５回 1 5.6
6 ６回以上 0 0.0
7 無回答 0 0.0

全体 18 100.0

回答

回答

回答

回答

地域の子育て支援事業の利用状況

回答

85.7 

1.1 

0.9 
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

20.0 
13.3 

60.0 
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0.0 
0.0 
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27.8 
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【就学前児童】

33 　地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。

№ 回答数 ％

1
利用していないが、今後利用したい（週１
回以上の頻度で）

104 5.0

2
利用していないが、今後利用したい（月１
回以上の頻度で）

379 18.2

3
すでに利用しているが、今後利用日数を
増やしたい（週１回以上の頻度で）

59 2.8

4
すでに利用しているが、今後利用日数を
増やしたい（月１回以上の頻度で）

114 5.5

5
新たに利用したり、利用日数を増やしたい
とは思わない

1,426 68.4

6 無回答 2 0.1

全体 2,084 100.0

【今後利用したい１週あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 54 51.9
2 ２回 23 22.1
3 ３回 10 9.6
4 ４回 1 1.0
5 ５回 8 7.7
6 ６回 1 1.0
7 ７回 0 0.0
8 無回答 7 6.7

全体 104 100.0

【今後利用したい１月あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 198 52.2
2 ２回 107 28.2
3 ３回 34 9.0
4 ４回 19 5.0
5 ５回 6 1.6
6 ６回～10回 0 0.0
7 11回～15回 1 0.3
8 16回～20回 1 0.3
9 21回以上 1 0.3
10 無回答 12 3.2

全体 379 100.0

【今後利用日数を増やしたい１週あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 18 30.5
2 ２回 21 35.6
3 ３回 13 22.0
4 ４回 2 3.4
5 ５回 3 5.1
6 ６回 2 3.4
7 ７回 0 0.0
8 無回答 0 0.0

全体 59 100.0

【今後利用日数を増やしたい１月あたりの利用回数】

№ 回答数 ％
1 １回 29 25.4
2 ２回 39 34.2
3 ３回 22 19.3
4 ４回 19 16.7
5 ５回 3 2.6
6 ６回～10回 1 0.9
7 11回～15回 0 0.0
8 16回～20回 1 0.9
9 21回以上 0 0.0
10 無回答 0 0.0

全体 114 100.0

回答

回答

回答

回答

回答
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【就学前児童】

34-1 　下記の子育て支援サービスで知っているものはありますか。

34-2 　下記の子育て支援サービスで利用したものはありますか。

№ はい いいえ 無回答 全体
1,533 530 21 2,084
73.6 25.4 1.0 100.0

1,468 595 21 2,084
70.4 28.6 1.0 100.0
463 1,600 21 2,084
22.2 76.8 1.0 100.0
559 1,504 21 2,084
26.8 72.2 1.0 100.0
911 1,152 21 2,084
43.7 55.3 1.0 100.0

1,712 351 21 2,084
82.1 16.8 1.0 100.0
852 1,211 21 2,084
40.9 58.1 1.0 100.0

1,707 356 21 2,084
81.9 17.1 1.0 100.0

1,746 317 21 2,084
83.8 15.2 1.0 100.0

1,656 407 21 2,084
79.5 19.5 1.0 100.0
514 1,549 21 2,084
24.7 74.3 1.0 100.0

1,207 856 21 2,084
57.9 41.1 1.0 100.0

1,051 1,012 21 2,084
50.4 48.6 1.0 100.0
717 1,346 21 2,084
34.4 64.6 1.0 100.0
596 1,467 21 2,084
28.6 70.4 1.0 100.0

1,429 634 21 2,084
68.6 30.4 1.0 100.0

1,390 673 21 2,084
66.7 32.3 1.0 100.0

1,159 904 21 2,084
55.6 43.4 1.0 100.0

10 新生児訪問指導事業

12
市発行の子育て情報誌「もり
おか子育てぶっく」

13
市ホームページ内「もりおか
子育てねっと」

16
もりおか子育て応援パスポー
ト

18 子育て応援プラザ（ma*mall）

17 赤ちゃんの駅DAKKO

11
盛岡市子ども発達相談所「ひ
まわり」

14 市の公式LINE

15
市の母子健康アプリ（母子
モ）

3 家庭教育に関する学級・講座

事業名

1 母親学級、育児学級

2
市保健所の情報・相談サービ
ス

4 教育相談室

5 児童家庭相談

6 地域子育て支援センター

7 地域の子育てサロン

8
保育所・認定こども園・幼稚
園の園庭などの開放

9 児童館・児童センター

55.6 

66.7 

68.6 

28.6 

34.4 

50.4 

57.9 

24.7 

79.5 

83.8 

81.9 

40.9 

82.1 

43.7 

26.8 

22.2 

70.4 

73.6 

43.4 

32.3 

30.4 

70.4 

64.6 

48.6 

41.1 
74.3 

19.5 

15.2 

17.1 

58.1 

16.8 

55.3 

72.2 

76.8 

28.6 

25.4 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

№ はい いいえ 無回答 全体
681 1,382 21 2,084
32.7 66.3 1.0 100.0
244 1,819 21 2,084
11.7 87.3 1.0 100.0

49 2,014 21 2,084
2.4 96.6 1.0 100.0
17 2,046 21 2,084
0.8 98.2 1.0 100.0
50 2,013 21 2,084
2.4 96.6 1.0 100.0

919 1,144 21 2,084
44.1 54.9 1.0 100.0
186 1,877 21 2,084
8.9 90.1 1.0 100.0

639 1,424 21 2,084
30.7 68.3 1.0 100.0
453 1,610 21 2,084
21.7 77.3 1.0 100.0

1,265 798 21 2,084
60.7 38.3 1.0 100.0

62 2,001 21 2,084
3.0 96.0 1.0 100.0

595 1,468 21 2,084
28.6 70.4 1.0 100.0
347 1,716 21 2,084
16.7 82.3 1.0 100.0
415 1,648 21 2,084
19.9 79.1 1.0 100.0
243 1,820 21 2,084
11.7 87.3 1.0 100.0
646 1,417 21 2,084
31.0 68.0 1.0 100.0
747 1,316 21 2,084
35.8 63.1 1.0 100.0
388 1,675 21 2,084
18.6 80.4 1.0 100.0

7 地域の子育てサロン

8
保育所・認定こども園・幼稚
園の園庭などの開放

9 児童館・児童センター

10 新生児訪問指導事業

11
盛岡市子ども発達相談所「ひ
まわり」

12
市発行の子育て情報誌「もり
おか子育てぶっく」

13
市ホームページ内「もりおか
子育てねっと」

18 子育て応援プラザ（ma*mall）

14 市の公式LINE

15

2
市保健所の情報・相談サービ
ス

3 家庭教育に関する学級・講座

4 教育相談室

5 児童家庭相談

6 地域子育て支援センター

1 母親学級、育児学級

事業名

市の母子健康アプリ（母子
モ）

16
もりおか子育て応援パスポー
ト

17 赤ちゃんの駅DAKKO

18.6 

35.8 

31.0 

11.7 

19.9 

16.7 

28.6 

3.0 
60.7 

21.7 

30.7 

8.9 
44.1 

2.4 

0.8 
2.4 

11.7 

32.7 

80.4 

63.1 

68.0 

87.3 

79.1 

82.3 

70.4 

96.0 

38.3 

77.3 

68.3 

90.1 

54.9 

96.6 

98.2 

96.6 

87.3 

66.3 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【就学前児童】

34-3 　下記の子育て支援サービスで今後利用したいものはありますか。

№ はい いいえ 無回答 全体
621 1,442 21 2,084
29.8 69.2 1.0 100.0
883 1,180 21 2,084
42.4 56.6 1.0 100.0
695 1,368 21 2,084
33.3 65.6 1.0 100.0
702 1,361 21 2,084
33.7 65.3 1.0 100.0
536 1,527 21 2,084
25.7 73.3 1.0 100.0

1,117 946 21 2,084
53.6 45.4 1.0 100.0
654 1,409 21 2,084
31.4 67.6 1.0 100.0
876 1,187 21 2,084
42.0 57.0 1.0 100.0

1,487 576 21 2,084
71.4 27.6 1.0 100.0
669 1,394 21 2,084
32.1 66.9 1.0 100.0
530 1,533 21 2,084
25.4 73.6 1.0 100.0
936 1,127 21 2,084
44.9 54.1 1.0 100.0
952 1,111 21 2,084
45.7 53.3 1.0 100.0
810 1,253 21 2,084
38.9 60.1 1.0 100.0
669 1,394 21 2,084
32.1 66.9 1.0 100.0

1,367 696 21 2,084
65.6 33.4 1.0 100.0

1,016 1,047 21 2,084
48.8 50.2 1.0 100.0
874 1,189 21 2,084
41.9 57.1 1.0 100.0

15
市の母子健康アプリ（母子
モ）

14 市の公式LINE

児童館・児童センター

10 新生児訪問指導事業

11
盛岡市子ども発達相談所「ひ
まわり」

12
市発行の子育て情報誌「もり
おか子育てぶっく」

13
市ホームページ内「もりおか
子育てねっと」

2
市保健所の情報・相談サービ
ス

事業名

1 母親学級、育児学級

16
もりおか子育て応援パスポー
ト

17 赤ちゃんの駅DAKKO

18 子育て応援プラザ（ma*mall）

3 家庭教育に関する学級・講座

4 教育相談室

5 児童家庭相談

6 地域子育て支援センター

7 地域の子育てサロン

8
保育所・認定こども園・幼稚
園の園庭などの開放

9

41.9 

48.8 

65.6 
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【就学前児童】

35 　土曜日の「定期的」な教育・保育事業の利用希望をおうかがいします。

№ 回答数 ％
1 利用する必要はない 1,105 53.0
2 ほぼ毎週利用したい 322 15.5
3 月に１～２回は利用したい 657 31.5

全体 2,084 100.0

【利用したい時間帯：□□時から】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 9 0.9
2 ７時 220 22.5
3 ８時 413 42.2
4 ９時 272 27.8
5 10時 38 3.9
6 11時 1 0.1
7 12時以降 9 0.9
8 無回答 17 1.7

全体 979 100.0

【利用したい時間帯：□□時まで】

№ 回答数 ％
1 11時以前 5 0.5
2 12時 27 2.8
3 13時 19 1.9
4 14時 36 3.7
5 15時 96 9.8
6 16時 159 16.2
7 17時 267 27.3
8 18時 261 26.7
9 19時 71 7.3
10 20時以降 20 2.0
11 無回答 18 1.8

全体 979 100.0

【月に１～２回は利用したい理由】【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 月に数回仕事が入るため 463 70.5

2
平日にすませられない用事をまとめてすま
せるため

253 38.5

3 親族の介護や手伝いが必要なため 23 3.5

4 息抜きのため 278 42.3

5 その他 25 3.8

6 無回答 3 0.5

全体 1,045

回答者数（無回答を含む） 657

（その他の例）仕事のため、家族で過ごす時間をとるため、子どもの行事や付き添いのため、病院に通院するため

回答
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土曜日、日曜日、祝日、長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用状況
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【就学前児童】

36 　日曜日・祝日の「定期的」な教育・保育事業の利用希望

№ 回答数 ％
1 利用する必要はない 1,610 77.3
2 ほぼ毎週利用したい 74 3.6
3 月に１～２回は利用したい 400 19.2

全体 2,084 100.0

【利用したい時間帯：□□時から】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 7 1.5
2 ７時 96 20.3
3 ８時 184 38.8
4 ９時 140 29.5
5 10時 30 6.3
6 11時 3 0.6
7 12時以降 6 1.3
8 無回答 8 1.7

全体 474 100.0

【利用したい時間帯：□□時まで】

№ 回答数 ％
1 11時以前 2 0.4
2 12時 15 3.2
3 13時 5 1.1
4 14時 12 2.5
5 15時 41 8.6
6 16時 72 15.2
7 17時 131 27.6
8 18時 129 27.2
9 19時 41 8.6
10 20時以降 17 3.6
11 無回答 9 1.9

全体 474 100.0

【月に１～２回は利用したい理由】【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 月に数回仕事が入るため 264 66.0

2
平日にすませられない用事をまとめてすま
せるため

141 35.3

3 親族の介護や手伝いが必要なため 17 4.3

4 息抜きのため 168 42.0

5 その他 21 5.3

6 無回答 1 0.3

全体 612

回答者数（無回答を含む） 400

（その他の例）仕事のため、行事のため
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【就学前児童】

37 封筒のあて名のお子さんは「幼稚園」や「認定こども園（教育課程に限ります。）」を利用していますか。
また、利用している場合、夏休み・冬休みなどの長期休暇の期間中に、「定期的な教育・保育の事業」の利用を希望しますか。

№ 回答数 ％
1 利用していない 1,193 57.2
2 長期休暇の期間中に利用する必要はない 264 12.7
3 長期休暇の期間中、ほぼ毎日利用したい 393 18.9
4 長期休暇の期間中、週に数日利用したい 234 11.2

全体 2,084 100.0

【利用したい時間帯：□□時から】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 3 0.5
2 ７時 134 21.4
3 ８時 251 40.0
4 ９時 206 32.9
5 10時 14 2.2
6 11時 2 0.3
7 12時以降 1 0.2
8 無回答 16 2.6

全体 627 100.0

【利用したい時間帯：□□時まで】

№ 回答数 ％
1 11時以前 0 0.0
2 12時 9 1.4
3 13時 3 0.5
4 14時 34 5.4
5 15時 55 8.8
6 16時 101 16.1
7 17時 181 28.9
8 18時 167 26.6
9 19時 55 8.8
10 20時以降 7 1.1
11 無回答 15 2.4

全体 627 100.0

　月に１～２回は利用したい理由をおうかがいします。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 月に数回仕事が入るため 116 49.6
2 買い物などの用事をまとめてすませるため 107 45.7
3 親族の介護や手伝いが必要なため 13 5.6
4 息抜きのため 112 47.9
5 その他 22 9.4
6 無回答 3 1.3

全体 373

回答者数（無回答を含む） 234

（その他の例）仕事のため、行事のため
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【就学前児童】

38 　この１年間に、封筒のあて名のお子さんの病気やけがで、平日に「定期的な教育・保育事業」を利用できなかったことは
　ありますか。

№ 回答数 ％

1
「定期的な教育・保育事業」を利用してい
ない

362 17.4

2 利用できないことがあった 1,450 69.6

3 利用できないことはなかった 272 13.1

全体 2,084 100.0

39 　平日に「定期的な教育・保育事業」を利用できなかった場合の対応についてお聞きします。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 母親が仕事を休んだ 1,222 84.3
2 父親が仕事を休んだ 915 63.1
3 親族・知人にみてもらった 766 52.8
4 働いていない父親か母親が子どもをみた 432 29.8
5 病院に併設する病児保育施設を利用した 138 9.5
6 ベビーシッターを利用した 17 1.2
7 ファミリー・サポート・センターを利用した 16 1.1
8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 43 3.0
9 その他 41 2.8
10 無回答 17 1.2

全体 3,607

回答者数（無回答を含む） 1,450

（その他の例）職場に連れて行った、祖父母にみてもらった、病児保育を利用した

【母親が仕事を休んだ日数】

№ 回答数 ％
1 1日 16 1.3
2 2日 25 2.0
3 3日 63 5.2
4 4日 21 1.7
5 5日 169 13.8
6 6日～10日 367 30.0
7 11日～20日 313 25.6
8 21日～30日 126 10.3
9 30日より多い 122 10.0

全体 1,222 100.0

【父親が仕事を休んだ日数】

№ 回答数 ％
1 1日 99 10.8
2 2日 127 13.9
3 3日 125 13.7
4 4日 31 3.4
5 5日 171 18.7
6 6日～10日 254 27.8
7 10日～20日 79 8.6
8 21日～30日 22 2.4
9 30日より多い 7 0.8

全体 915 100.0

【親族・知人にみてもらった日数】

№ 回答数 ％
1 1日 81 10.6
2 2日 89 11.6
3 3日 112 14.6
4 4日 23 3.0
5 5日 150 19.6
6 6日～10日 182 23.8
7 10日～20日 81 10.6
8 21日～30日 29 3.8
9 30日より多い 19 2.5

全体 766 100.0
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【就学前児童】

【働いていない父親か母親が子どもをみた日数】

№ 回答数 ％
1 1日 15 3.5
2 2日 15 3.5
3 3日 33 7.6
4 4日 8 1.9
5 5日 36 8.3
6 6日～10日 122 28.2
7 10日～20日 80 18.5
8 21日～30日 47 10.9
9 30日より多い 76 17.6

全体 432 100.0

【病院に併設する病児保育施設を利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 27 19.6
2 2日 26 18.8
3 3日 24 17.4
4 4日 8 5.8
5 5日 21 15.2
6 6日～10日 19 13.8
7 10日～20日 8 5.8
8 21日～30日 3 2.2
9 30日より多い 2 1.4

全体 138 100.0

【ベビーシッターを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 13 76.5
2 2日 0 0.0
3 3日 0 0.0
4 4日 0 0.0
5 5日 2 11.8
6 6日～10日 1 5.9
7 10日～20日 1 5.9
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 0 0.0

全体 17 100.0

【ファミリー・サポート・センターを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 1日 6 37.5
2 2日 1 6.3
3 3日 1 6.3
4 4日 2 12.5
5 5日 2 12.5
6 6日～10日 3 18.8
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 0 0.0
9 30日より多い 1 6.3

全体 16 100.0

【仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数】

№ 回答数 ％
1 1日 19 44.2
2 2日 9 20.9
3 3日 8 18.6
4 4日 0 0.0
5 5日 1 2.3
6 6日～10日 5 11.6
7 10日～20日 0 0.0
8 21日～30日 1 2.3
9 30日より多い 0 0.0

全体 43 100.0

【その他の対応をした日数】

№ 回答数 ％
1 1日 2 4.9
2 2日 2 4.9
3 3日 5 12.2
4 4日 1 2.4
5 5日 8 19.5
6 6日～10日 15 36.6
7 10日～20日 6 14.6
8 21日～30日 1 2.4
9 30日より多い 1 2.4

全体 41 100.0
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【就学前児童】

40 　母親又は父親が仕事を休んで対応したときに、病児・病後児の保育施設等を利用したいと思われましたか。

№ 回答数 ％

1
できれば病児・病後児保育施設等を利用
したい

715 54.1

2 利用したいとは思わない 607 45.9

3 無回答 0 0.0

全体 1,322 100.0

【病児・病後児の保育施設等を利用したい日数】

№ 回答数 ％
1 1日 13 1.8
2 2日 26 3.6
3 3日 84 11.7
4 4日 12 1.7
5 5日 177 24.8
6 6日～10日 224 31.3
7 10日～20日 90 12.6
8 21日～30日 35 4.9
9 30日より多い 31 4.3
10 無回答 23 3.2

全体 715 100.0

【利用する病児・病後児の保育施設等の望ましい事業形態】【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
幼稚園・保育所などに併設した施設で子ど
もを保育する事業

547 76.5

2
小児科に併設した施設で子どもを保育す
る事業

560 78.3

3
地域住民等が子育て家庭等の身近な場
所で保育する事業

147 20.6

4 その他 10 1.4

5 無回答 5 0.7

全体 1,269

回答者数（無回答を含む） 715

（その他の例）職場に併設された施設

41 　病児・病後児の保育施設等の利用を希望しない方にお聞きします。
　病児・病後児の保育施設等を利用したいとは思わない理由は何ですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
病気の子どもを家族以外の人に看てもらう
のは不安である

348 57.3

2 事業の質に不安がある 81 13.3

3
施設のある場所や利用できる時間・日数
など、サービスの使い勝手がよくない

152 25.0

4 利用料がかかる、高い 183 30.1

5 利用料がわからない 118 19.4

6 父母が仕事を休んで対応するため 330 54.4

7 その他 105 17.3

8 無回答 4 0.7

全体 1,321

回答者数（無回答を含む） 607

（その他の例）子どもが慣れない場所に連れていくのは不安、他の病気をもらわないか心配、病気のときは家族でみるため
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【就学前児童】

42 　母親又は父親が仕事を休んで対応した日がなかった方にお聞きします。
　「できれば父母のいずれかが仕事を休んで子どもを看たい。」と思われましたか。

№ 回答数 ％

1
できれば父母のいずれかが仕事を休んで
子どもを看たい

78 72.2

2
仕事を休んで子どもを看ることは非常に難
しい

30 27.8

3 無回答 0 0.0

全体 108 100.0

【仕事を休んで看たいと思った日数】

№ 回答数 ％
1 1日 3 3.8
2 2日 2 2.6
3 3日 7 9.0
4 4日 4 5.1
5 5日 3 3.8
6 6日～10日 15 19.2
7 10日～20日 8 10.3
8 21日～30日 3 3.8
9 30日より多い 2 2.6
10 無回答 47 60.3

全体 78 100.0

43 　仕事を休んで子どもを看ることは非常に難しい方におうかがいします。
　難しいと思う理由は何ですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
子どもの看護を理由にして休みがとれな
い

18 60.0

2 自営業なので休めない 4 13.3

3 休暇日数が足りないので休めない 2 6.7

4 その他 6 20.0

5 無回答 1 3.3

全体 31

回答者数（無回答を含む） 30

（その他の例）職場の人員不足のため
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【就学前児童】

44 　封筒のあて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用や親の通院、
　不定期な仕事などを理由として、「不定期に」利用している事業はありますか。

№ 回答数 ％

1 利用している 137 6.6

2 利用していない 1,947 93.4

全体 2,084 100.0

【一時預かりを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 0日（なかった） 56 40.9
2 1日 13 9.5
3 2日 6 4.4
4 3日 9 6.6
5 4日 0 0.0
6 5日 11 8.0
7 6日～10日 19 13.9
8 10日～20日 11 8.0
9 21日～30日 4 2.9
10 30日より多い 6 4.4
11 無回答 2 1.5

全体 137 100.0

【幼稚園の預かり保育を利用した日数】

№ 回答数 ％
1 0日（なかった） 60 43.8
2 1日 8 5.8
3 2日 2 1.5
4 3日 7 5.1
5 4日 0 0.0
6 5日 11 8.0
7 6日～10日 14 10.2
8 10日～20日 6 4.4
9 21日～30日 4 2.9
10 30日より多い 20 14.6
11 無回答 5 3.6

全体 137 100.0

【ファミリー・サポート・センターを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 0日（なかった） 117 85.4
2 1日 3 2.2
3 2日 2 1.5
4 3日 3 2.2
5 4日 1 0.7
6 5日 1 0.7
7 6日～10日 1 0.7
8 10日～20日 1 0.7
9 21日～30日 1 0.7
10 30日より多い 2 1.5
11 無回答 5 3.6

全体 137 100.0

【トワイライトステイを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 0日（なかった） 129 94.2
2 1日 0 0.0
3 2日 0 0.0
4 3日 0 0.0
5 4日 0 0.0
6 5日 1 0.7
7 6日～10日 0 0.0
8 10日～20日 0 0.0
9 21日～30日 0 0.0
10 30日より多い 0 0.0
11 無回答 7 5.1

全体 137 100.0

不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かりなどの利用状況
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【ベビーシッターを利用した日数】

№ 回答数 ％
1 0日（なかった） 116 84.7
2 1日 5 3.6
3 2日 0 0.0
4 3日 1 0.7
5 4日 1 0.7
6 5日 2 1.5
7 6日～10日 3 2.2
8 10日～20日 1 0.7
9 21日～30日 0 0.0
10 30日より多い 2 1.5
11 無回答 6 4.4

全体 137 100.0

【その他の事業を利用した日数】

№ 回答数 ％
1 0日（なかった） 121 88.3
2 1日 1 0.7
3 2日 2 1.5
4 3日 0 0.0
5 4日 1 0.7
6 5日 1 0.7
7 6日～10日 2 1.5
8 10日～20日 2 1.5
9 21日～30日 0 0.0
10 30日より多い 1 0.7
11 無回答 6 4.4

全体 137 100.0

45 　不定期の教育・保育事業を利用していない方にお聞きします。現在、利用していない理由は何ですか。【複数回答項目】
　

№ 回答数 ％

1 特に利用する必要がない 1,295 66.5

2 利用したい事業が近くにない 264 13.6

3 事業の質に不安がある 227 11.7

4
施設のある場所や利用できる時間・日数
など、サービスの使い勝手がよく ない

297 15.3

5 利用料がかかる、高い 416 21.4

6 利用料がわからない 276 14.2

7
自身がサービスの対象になるのかどうか
がわからない

380 19.5

8 手続きなど事業の利用方法がわからない 484 24.9

9 その他 62 3.2

10 無回答 30 1.5

全体 3,731

回答者数（無回答を含む） 1,947

（その他の例）祖父母にみてもらえるため、制度がよくわからないので面倒・不安であるため
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46 　封筒のあて名のお子さんについて、私用、親の通院、仕事などを理由として、
　不定期の教育・保育事業を利用したいという希望はありますか。

№ 回答数 ％
1 利用したい 862 41.4
2 利用する必要はない 1,200 57.6
3 無回答 72 3.5

全体 2,084 100.0

【利用したい日数（買い物や子どもや親の習い事、リフレッシュ）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 134 15.5
2 1日 22 2.6
3 2日 26 3.0
4 3日 72 8.4
5 4日 9 1.0
6 5日 172 20.0
7 6日～10日 210 24.4
8 10日～20日 115 13.3
9 21日～30日 36 4.2
10 30日より多い 57 6.6
11 無回答 9 1.0

全体 862 100.0

【利用したい日数（冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 106 12.3
2 1日 21 2.4
3 2日 37 4.3
4 3日 100 11.6
5 4日 19 2.2
6 5日 205 23.8
7 6日～10日 231 26.8
8 10日～20日 68 7.9
9 21日～30日 25 2.9
10 30日より多い 32 3.7
11 無回答 18 2.1

全体 862 100.0

【利用したい日数（不定期な仕事）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 390 45.2
2 1日 24 2.8
3 2日 12 1.4
4 3日 21 2.4
5 4日 4 0.5
6 5日 71 8.2
7 6日～10日 123 14.3
8 10日～20日 39 4.5
9 21日～30日 24 2.8
10 30日より多い 46 5.3
11 無回答 108 12.5

全体 862 100.0

【利用したい日数（その他）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 571 66.2
2 1日 10 1.2
3 2日 5 0.6
4 3日 20 2.3
5 4日 7 0.8
6 5日 37 4.3
7 6日～10日 55 6.4
8 10日～20日 21 2.4
9 21日～30日 11 1.3
10 30日より多い 17 2.0
11 無回答 108 12.5

全体 862 100.0
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【望ましい事業形態】【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 大規模施設で子どもを保育する事業 513 59.5

2 小規模施設で子どもを保育する事業 445 51.6

3
地域住民等が子育て家庭等の近くの場所
で保育する事業

235 27.3

4 その他 16 1.9

5 無回答 123 14.3

全体 1,332

回答者数（無回答を含む） 862

（その他の例）ベビーシッター、普段通園している場所

47 　封筒のあて名のお子さんについて、保護者の用事により、ショートステイを利用して、
　泊りがけでお子さんを預ける必要や希望はありますか。

№ 回答数 ％
1 利用したい 139 6.7
2 利用する必要はない 1,815 87.1
3 無回答 130 6.2

全体 2,084 100.0

【利用したい日数（冠婚葬祭）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 36 25.9
2 1日 24 17.3
3 2日 20 14.4
4 3日 17 12.2
5 4日 2 1.4
6 5日 23 16.5
7 6日～10日 10 7.2
8 10日～20日 1 0.7
9 21日～30日 2 1.4
10 30日より多い 3 2.2
11 無回答 1 0.7

全体 139 100.0

【利用したい日数（保護者・家族の育児疲れや育児不安）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 24 17.3
2 1日 8 5.8
3 2日 11 7.9
4 3日 28 20.1
5 4日 2 1.4
6 5日 23 16.5
7 6日～10日 23 16.5
8 10日～20日 10 7.2
9 21日～30日 3 2.2
10 30日より多い 6 4.3
11 無回答 1 0.7

全体 139 100.0

【利用したい日数（保護者や家族の病気）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 23 16.5
2 1日 7 5.0
3 2日 14 10.1
4 3日 20 14.4
5 4日 5 3.6
6 5日 27 19.4
7 6日～10日 30 21.6
8 10日～20日 5 3.6
9 21日～30日 3 2.2
10 30日より多い 5 3.6
11 無回答 0 0.0

全体 139 16.1

【利用したい日数（その他）】

№ 回答数 ％
1 0日（この理由のためには利用しない） 87 62.6
2 1日 4 2.9
3 2日 2 1.4
4 3日 7 5.0
5 4日 2 1.4
6 5日 10 7.2
7 6日～10日 13 9.4
8 10日～20日 5 3.6
9 21日～30日 1 0.7
10 30日より多い 2 1.4
11 無回答 6 4.3

全体 139 100.0
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48 　小学校低学年のうちは、平日の放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 自宅（子どものみ） 21 6.1
2 自宅（家族などと一緒） 184 53.8
3 祖父母や親せき、友人、知人の家 57 16.7
4 児童館・児童センター 181 52.9
5 放課後児童クラブ（学童クラブ） 113 33.0
6 放課後子ども教室 31 9.1
7 ファミリー・サポート・センター 13 3.8
8 習い事 132 38.6
9 その他 25 7.3
10 無回答 0 0.0

全体 757

回答者数（無回答を含む） 342

【自宅で過ごす日数（子どものみ）】

№ 回答数 ％
1 １日 9 42.9
2 ２日 2 9.5
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 10 47.6

全体 21 100.0

【自宅で過ごす日数（家族などと一緒）】

№ 回答数 ％
1 １日 41 22.3
2 ２日 29 15.8
3 ３日 17 9.2
4 ４日 12 6.5
5 ５日 85 46.2

全体 184 100.0

【祖父母や親せき、友人、知人の家で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 29 50.9
2 ２日 9 15.8
3 ３日 5 8.8
4 ４日 0 0.0
5 ５日 14 24.6

全体 57 100.0

【児童館・児童センターで過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 32 17.7
2 ２日 18 9.9
3 ３日 18 9.9
4 ４日 12 6.6
5 ５日 101 55.8

全体 181 100.0
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【放課後児童クラブ（学童クラブ）で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 15 13.3
2 ２日 2 1.8
3 ３日 4 3.5
4 ４日 9 8.0
5 ５日 83 73.5

全体 113 100.0

【放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前まで 7 6.2
2 16時まで 2 1.8
3 17時まで 12 10.6
4 18時まで 37 32.7
5 19時まで 43 38.1
6 20時まで 8 7.1
7 21時以降まで 0 0.0
8 無回答 4 3.5

全体 113 100.0

【放課後子ども教室で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 21 67.7
2 ２日 3 9.7
3 ３日 0 0.0
4 ４日 1 3.2
5 ５日 6 19.4

全体 31 100.0

【ファミリー・サポート・センターで過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 7 53.8
2 ２日 5 38.5
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 7.7

全体 13 100.0

【習い事で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 69 52.3
2 ２日 44 33.3
3 ３日 10 7.6
4 ４日 3 2.3
5 ５日 6 4.5

全体 132 100.0

【その他の過ごし方をする日数】

№ 回答数 ％
1 １日 13 52.0
2 ２日 2 8.0
3 ３日 2 8.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 8 32.0

全体 25 100.0
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49 　小学校高学年のうちは、平日の放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 自宅（子どものみ） 135 37.4
2 自宅（家族などと一緒） 186 51.5
3 祖父母や親せき、友人、知人の家 68 18.8
4 児童館・児童センター 126 34.9
5 放課後児童クラブ（学童クラブ） 86 23.8
6 放課後子ども教室 41 11.4
7 ファミリー・サポート・センター 9 2.5
8 習い事 176 48.8
9 その他 24 6.6
10 無回答 5 1.4

全体 856

回答者数（無回答を含む） 361

【自宅で過ごす日数（子どものみ）】
№ 回答数 ％
1 １日 28 20.7
2 ２日 24 17.8
3 ３日 25 18.5
4 ４日 7 5.2
5 ５日 51 37.8

全体 135 100.0

【自宅で過ごす日数（家族などと一緒）】
№ 回答数 ％
1 １日 44 23.7
2 ２日 30 16.1
3 ３日 18 9.7
4 ４日 8 4.3
5 ５日 86 46.2

全体 186 100.0

【祖父母や親せき、友人、知人の家で過ごす日数】
№ 回答数 ％
1 １日 27 39.7
2 ２日 13 19.1
3 ３日 8 11.8
4 ４日 0 0.0
5 ５日 20 29.4

全体 68 100.0

【児童館・児童センターで過ごす日数】
№ 回答数 ％
1 １日 27 21.4
2 ２日 25 19.8
3 ３日 18 14.3
4 ４日 6 4.8
5 ５日 50 39.7

全体 126 100.0

【放課後児童クラブ（学童クラブ）で過ごす日数】
№ 回答数 ％
1 １日 15 17.4
2 ２日 5 5.8
3 ３日 6 7.0
4 ４日 8 9.3
5 ５日 52 60.5

全体 86 100.0
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【放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前まで 0 0.0
2 16時まで 3 3.5
3 17時まで 15 17.4
4 18時まで 29 33.7
5 19時まで 30 34.9
6 20時まで 6 7.0
7 21時以降まで 0 0.0
8 無回答 3 3.5

全体 86 100.0

【放課後子ども教室で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 26 63.4
2 ２日 4 9.8
3 ３日 1 2.4
4 ４日 2 4.9
5 ５日 8 19.5

全体 41 100.0

【ファミリー・サポート・センターで過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 7 77.8
2 ２日 1 11.1
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 11.1

全体 9 100.0

【習い事で過ごす日数】

№ 回答数 ％
1 １日 72 40.9
2 ２日 73 41.5
3 ３日 20 11.4
4 ４日 2 1.1
5 ５日 9 5.1

全体 176 100.0

【その他の過ごし方をする日数】

№ 回答数 ％
1 １日 16 66.7
2 ２日 0 0.0
3 ３日 1 4.2
4 ４日 0 0.0
5 ５日 7 29.2

全体 24 100.0
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50 　放課後児童クラブ（学童クラブ）を選ばれた方におうかがいします。
　土曜日、日曜日・祝日に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用希望はありますか。

【土曜日】

№ 回答数 ％
1 低学年の間は利用したい 33 25.0
2 高学年になっても利用したい 29 22.0
3 利用する必要はない 70 53.0

全体 132 100.0

【土曜日の利用開始時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 2 3.2
2 ７時 26 41.9
3 ８時 28 45.2
4 ９時 5 8.1
5 10時 0 0.0
6 11時以降 0 0.0
7 無回答 1 1.6

全体 62 100.0

【土曜日の利用終了時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前 12 19.4
2 16時 3 4.8
3 17時 6 9.7
4 18時 18 29.0
5 19時 15 24.2
6 20時 7 11.3
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 1 1.6

全体 62 100.0

【日曜日・祝日】

№ 回答数 ％
1 低学年の間は利用したい 11 8.3
2 高学年になっても利用したい 13 9.8
3 利用する必要はない 108 81.8

全体 132 100.0

【日曜日・祝日の利用開始時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 0 0.0
2 ７時 14 58.3
3 ８時 8 33.3
4 ９時 1 4.2
5 ９時 0 0.0
6 10時 0 0.0
7 11時以降 0 0.0
8 無回答 1 4.2

全体 24 100.0

【日曜日・祝日の利用終了時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前 0 0.0
2 16時 0 0.0
3 17時 2 8.3
4 18時 10 41.7
5 19時 7 29.2
6 20時 4 16.7
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 1 4.2

全体 24 100.0
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51 　放課後児童クラブ（学童クラブ）を選ばれた方におうかがいします。
　夏休み・冬休みなどの長期の休暇中に放課後児童クラブ（学童クラブ）の利用希望はありますか。

№ 回答数 ％
1 低学年の間は利用したい 45 34.1
2 高学年になっても利用したい 77 58.3
3 利用する必要はない 10 7.6

全体 132 100.0

【利用開始時間】

№ 回答数 ％
1 ６時以前 1 0.8
2 ７時 45 36.9
3 ８時 65 53.3
4 ９時 8 6.6
5 10時 0 0.0
6 11時以降 0 0.0
7 無回答 3 2.5

全体 122 100.0

【利用終了時間】

№ 回答数 ％
1 15時以前 0 0.0
2 16時 8 6.6
3 17時 17 13.9
4 18時 46 37.7
5 19時 40 32.8
6 20時 10 8.2
7 21時以降 0 0.0
8 無回答 1 0.8

全体 122 100.0
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52 　封筒のあて名のお子さんが生まれたときに、母親は育児休業を取得しましたか。

№ 回答数 ％

1 働いていなかった 601 28.8

2
育児休業を取った、あるいは、今取ってい
る

1,312 63.0

3 育児休業を取っていない 166 8.0

4 無回答 5 0.2

全体 2,084 100.0

53 　母親の育児休業を取っていないと回答した方にお聞きします。
　育児休業を取得しなかった理由は何ですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
職場に育児休業を取りにくい雰囲気が
あった

28 16.9

2 仕事が忙しかった 24 14.5

3 すぐに仕事に復帰したかった 19 11.4

4 仕事に戻るのが難しそうだった 18 10.8

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 2 1.2

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 19 11.4

7 保育所などに預けることができた 22 13.3

8 配偶者が育児休業制度を利用した 2 1.2

9 制度を利用する必要がなかった 8 4.8

10 子育てや家事に専念するため退職した 41 24.7

11 職場に育児休業の制度がなかった 28 16.9

12
有期雇用のため育児休業の取得要件を
満たさなかった

14 8.4

13 育児休業を取得できることを知らなかった 4 2.4

14
産前産後の休暇を取得できることを知ら
ず、退職した

3 1.8

15 その他 31 18.7

16 無回答 3 1.8

全体 266

回答者数（無回答を含む） 166

（その他の例）自営業のため、職場の人手が足りなかったため

54 　母親の育児休業を取得した方にお聞きします。育児休業を取得した後、職場に復帰しましたか。

№ 回答数 ％
1 育児休業を取得後、職場に復帰した 1,140 86.9
2 現在も育児休業中である 100 7.6
3 育児休業中に仕事をやめた 70 5.3
4 無回答 2 0.2

全体 1,312 100.0

【育児休業からの復帰時期】

№ 回答数 ％
1 ４月の入所のときだった 470 41.2
2 それ以外だった 669 58.7
3 無回答 1 0.1

全体 1,140 100.0
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55 　母親が育児休業をとったあとの職場復帰の時期についてお聞きします。

【実際に職場に復帰した時期】

№ 回答数 ％
1 ０歳０ヶ月から０歳６ヶ月未満 110 9.6
2 ０歳６ヶ月から１歳０ヶ月未満 515 45.2
3 １歳０ヶ月から１歳６ヶ月未満 418 36.7
4 １歳６ヶ月から２歳０ヶ月未満 57 5.0
5 ２歳０ヶ月から２歳６ヶ月未満 18 1.6
6 ２歳６ヶ月から３歳０ヶ月未満 9 0.8
7 ３歳０ヶ月以上 8 0.7
8 無回答 5 0.4

全体 1,140 100.0

【職場への復帰を希望していた時期】

№ 回答数 ％
1 ０歳０ヶ月から０歳６ヶ月未満 38 3.3
2 ０歳６ヶ月から１歳０ヶ月未満 199 17.5
3 １歳０ヶ月から１歳６ヶ月未満 500 43.9
4 １歳６ヶ月から２歳０ヶ月未満 171 15.0
5 ２歳０ヶ月から２歳６ヶ月未満 68 6.0
6 ２歳６ヶ月から３歳０ヶ月未満 58 5.1
7 ３歳０ヶ月以上 99 8.7
8 無回答 7 0.6

全体 1,140 100.0

56 　母親が育児休業をとったあと、職場復帰された方にお聞きします。
　育児のために３歳まで休暇を取得できる制度が職場にあった場合、お子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。

№ 回答数 ％
1 ０歳０ヶ月から０歳６ヶ月未満 28 2.5
2 ０歳６ヶ月から１歳０ヶ月未満 106 9.3
3 １歳０ヶ月から１歳６ヶ月未満 287 25.2
4 １歳６ヶ月から２歳０ヶ月未満 157 13.8
5 ２歳０ヶ月から２歳６ヶ月未満 87 7.6
6 ２歳６ヶ月から３歳０ヶ月未満 209 18.3
7 ３歳０ヶ月以上 259 22.7
8 無回答 7 0.6

全体 1,140 100.0
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57 　実際の復帰と希望が異なる方にお聞きします。希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。

【希望の時期よりも早く復帰した理由】【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 希望する保育所に入るため 245 56.7
2 配偶者や家族の希望があったため 14 3.2
3 経済的な理由で早く復帰する必要があっ 174 40.3
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 87 20.1
5 その他 69 16.0
6 無回答 6 1.4

全体 595

回答者数（無回答を含む） 432

（その他の例）兄姉の保育園からの退園を避けるため、会社からの要望

【希望の時期よりも遅く復帰した理由】【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 希望する保育所に入れなかったため 102 83.6
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 7 5.7
3 配偶者や家族の希望があったため 5 4.1
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 3 2.5
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 12 9.8
6 その他 12 9.8
7 無回答 1 0.8

全体 142

回答者数（無回答を含む） 122

（その他の例）妊娠のため、慣らし保育の期間があったため

58 　母親が育児休業をとったあと、職場復帰された方にお聞きします。
　育児休業を終え、職場復帰するときに、短時間勤務制度を利用しましたか。

№ 回答数 ％
1 利用する必要がなかった 301 26.4
2 利用した 553 48.5
3 利用したかったが、利用しなかった 253 22.2
4 その他 24 2.1
5 無回答 9 0.8

全体 1,140 100.0

（その他の例）パートに切り替えたため、特別休暇を取ったため、賃金を下げたくないため

59 　短時間勤務制度を利用したかったが、利用しなかった方におうかがいします。
　利用しなかった理由は何ですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
職場に短時間勤務を取りにくい雰囲気が
あった

122 48.2

2 仕事が忙しかった 88 34.8

3
短時間勤務すると給与が減額されるた
め、経済的に苦しくなる

129 51.0

4
短時間勤務すると保育所の入所申請の優
先順位が下がる

45 17.8

5
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制
度を利用した

1 0.4

6
配偶者が無職、祖父母にみてもらえるな
ど、制度を利用する必要がなかった

7 2.8

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

8 職場に短時間勤務制度がなかった 44 17.4

9
短時間勤務制度を利用できることを知らな
かった

17 6.7

10 その他 22 8.7

11 無回答 0 0.0

全体 475

回答者数（無回答を含む） 253

（その他の例）フルタイムの継続が条件だった

60 　現在も育児休業中である方にお聞きします。
　お子さんが１歳になったときに必ず保育所などに預けることができれば、１歳になるまで育児休業を取りますか。

№ 回答数 ％
1 １歳になるまで育児休業を取りたい 90 90.0
2 １歳になる前に復帰したい 10 10.0

全体 100 100.0
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61 　封筒のあて名のお子さんが生まれたときに、父親は育児休業を取得しましたか。

№ 回答数 ％

1 働いていなかった 34 1.6

2
育児休業を取った、あるいは、今取ってい
る

270 13.0

3 育児休業を取っていない 1,708 82.0

4 無回答 72 3.5

全体 2,084 100.0

62 　父親の育児休業を取っていないと回答した方にお聞きします。
　育児休業を取得しなかった理由は何ですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
職場に育児休業を取りにくい雰囲気が
あった

706 41.3

2 仕事が忙しかった 840 49.2

3 仕事に戻るのが難しそうだった 105 6.1

4 昇給・昇格などが遅れそうだった 159 9.3

5 収入減となり、経済的に苦しくなる 642 37.6

6 保育所などに預けることができた 64 3.7

7 配偶者が育児休業制度を利用した 542 31.7

8 制度を利用する必要がなかった 268 15.7

9 子育てや家事に専念するため退職した 2 0.1

10 職場に育児休業の制度がなかった 201 11.8

11
有期雇用のため育児休業の取得要件を
満たさなかった

8 0.5

12 育児休業を取得できることを知らなかった 61 3.6

13 その他 124 7.3

14 無回答 19 1.1

全体 3,741

回答者数（無回答を含む） 1,708

（その他の例）有休休暇を使ったため、自営業のため、職場で断られたため

63 　父親の育児休業を取得した方にお聞きします。育児休業を取得した後、職場に復帰しましたか。

№ 回答数 ％
1 育児休業を取得後、職場に復帰した 265 98.1
2 現在も育児休業中である 4 1.5
3 育児休業中に仕事をやめた 1 0.4

全体 270 100.0

【育児休業からの復帰時期】

№ 回答数 ％
1 ４月の入所のときだった 20 7.5
2 それ以外だった 245 92.5

全体 265 100.0
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64 　父親が育児休業をとったあとの職場復帰の時期についてお聞きします。

【実際に職場に復帰した時期】

№ 回答数 ％
1 ０歳０ヶ月から０歳６ヶ月未満 205 77.4
2 ０歳６ヶ月から１歳０ヶ月未満 37 14.0
3 １歳０ヶ月から１歳６ヶ月未満 18 6.8
4 １歳６ヶ月から２歳０ヶ月未満 0 0.0
5 ２歳０ヶ月から２歳６ヶ月未満 1 0.4
6 ２歳６ヶ月から３歳０ヶ月未満 1 0.4
7 ３歳０ヶ月以上 0 0.0
8 無回答 3 1.1

全体 265 100.0

【職場への復帰を希望していた時期】

№ 回答数 ％
1 ０歳０ヶ月から０歳６ヶ月未満 105 39.6
2 ０歳６ヶ月から１歳０ヶ月未満 76 28.7
3 １歳０ヶ月から１歳６ヶ月未満 51 19.2
4 １歳６ヶ月から２歳０ヶ月未満 4 1.5
5 ２歳０ヶ月から２歳６ヶ月未満 7 2.6
6 ２歳６ヶ月から３歳０ヶ月未満 2 0.8
7 ３歳０ヶ月以上 15 5.7
8 無回答 5 1.9

全体 265 100.0

65 　父親が育児休業をとったあと、職場復帰された方にお聞きします。
　育児のために３歳まで休暇を取得できる制度が職場にあった場合、お子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。

№ 回答数 ％
1 ０歳０ヶ月から０歳６ヶ月未満 74 27.9
2 ０歳６ヶ月から１歳０ヶ月未満 60 22.6
3 １歳０ヶ月から１歳６ヶ月未満 46 17.4
4 １歳６ヶ月から２歳０ヶ月未満 12 4.5
5 ２歳０ヶ月から２歳６ヶ月未満 9 3.4
6 ２歳６ヶ月から３歳０ヶ月未満 20 7.5
7 ３歳０ヶ月以上 38 14.3
8 無回答 6 2.3

全体 265 100.0
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66 　実際の復帰と希望が異なる方におうかがいします。
　希望の時期に職場復帰しなかった理由はなんですか。

【「希望」より早く復帰した理由】【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 希望する保育所に入るため 11 12.9
2 配偶者や家族の希望があったため 6 7.1
3 経済的な理由で早く復帰する必要があっ 33 38.8
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 33 38.8
5 その他 25 29.4
6 無回答 1 1.2

全体 109

回答者数（無回答を含む） 85

（その他の例）仕事が忙しいため、職場の人員不足のため、仕事がたまるため

【「希望」より遅く復帰した理由】【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 希望する保育所に入れなかったため 1 20.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 20.0
3 配偶者や家族の希望があったため 3 60.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0
6 その他 0 0.0
7 無回答 0 0.0

全体 5

回答者数（無回答を含む） 5

67 　父親が育児休業をとったあと、職場復帰された方にお聞きします。
　育児休業を終え、職場復帰するときに、短時間勤務制度を利用しましたか。

№ 回答数 ％
1 利用する必要がなかった 180 67.9
2 利用した 16 6.0
3 利用したかったが、利用しなかった 54 20.4
4 その他 10 3.8
5 無回答 5 1.9

全体 265 100.0

68 　短時間勤務制度を利用したかったが、利用しなかった方におうかがいします。
　利用しなかった理由は何ですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1
職場に短時間勤務を取りにくい雰囲気が
あった

24 44.4

2 仕事が忙しかった 37 68.5

3
短時間勤務すると給与が減額されるた
め、経済的に苦しくなる

31 57.4

4
短時間勤務すると保育所の入所申請の優
先順位が下がる

0 0.0

5
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制
度を利用した

5 9.3

6
配偶者が無職、祖父母にみてもらえるな
ど、制度を利用する必要がなかった

8 14.8

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0

8 職場に短時間勤務制度がなかった 9 16.7

9
短時間勤務制度を利用できることを知らな
かった

3 5.6

10 その他 3 5.6

11 無回答 0 0.0

全体 120

回答者数（無回答を含む） 54

（その他の例）テレワークで対応した、仕事がしたかった

69 　現在も育児休業中である方にお聞きします。
　お子さんが１歳になったときに必ず保育所などに預けることができれば、１歳になるまで育児休業を取りますか。

№ 回答数 ％
1 １歳になるまで育児休業を取りたい 1 25.0
2 １歳になる前に復帰したい 3 75.0
3 無回答 0 0.0

全体 4 100.0
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【就学前児童】

70 　子どもが原則１歳になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業等期間について
健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存知でしたか。

№ 回答数 ％

1
育児休業給付、保険料免除のいずれも
知っていた

212 56.4

2 育児休業給付のみ知っていた 82 21.8

3 保険料免除のみ知っていた 11 2.9

4
育児休業給付、保険料免除のいずれも知
らなかった

71 18.9

5 無回答 0 0.0

全体 376 100.0
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71 　子育てや教育に関する情報をどのように入手していますか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％
1 広報もりおか 1,287 61.8
2 市のパンフレットなど 258 12.4
3 市のホームページ 376 18.0
4 市の公式LINE 244 11.7
5 市の母子健康アプリ（母子モ） 101 4.8
6 市の公式X（旧Twitter） 21 1.0
7 民生委員・児童委員 14 0.7
8 隣近所の人 152 7.3
9 回覧板 227 10.9
10 病院や施設 393 18.9
11 新聞 108 5.2
12 テレビやラジオ 444 21.3
13 書籍や雑誌 283 13.6
14 家族や友人・知人 903 43.3
15 インターネット（市のホームページ以外） 1,030 49.4
16 スマートフォンアプリ 193 9.3
17 特に入手していない 191 9.2
18 その他 63 3.0
19 無回答 0 0.0

全体 6,288

回答者数（無回答を含む） 2,084

（その他の例）SNS、園からのチラシ、公民館の掲示

72 　利用者支援を行う場合に、どのような情報を提供してほしいですか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 認定こども園の手続き・入所状況 1,033 49.6

2 保育所の手続き・入所状況 1,230 59.0

3 幼稚園の手続き・入所状況 748 35.9

4 認可外保育施設の手続き・入所状況 310 14.9

5 放課後児童クラブの手続き・利用状況 925 44.4

6
病児・病後児保育事業の手続き・実施施
設

878 42.1

7 延長保育事業の手続き・実施施設 598 28.7

8 一時預かりの手続き・実施施設 785 37.7

9
ショートステイ・トワイライトステイの手続
き・実施施設

235 11.3

10
地域子育て支援センター、つどいの広場
などの地域子育て支援施設

775 37.2

11 ファミリー・サポート・センター事業 469 22.5

12 子どもの発達に関する相談窓口 550 26.4

13 子育ての悩み相談 668 32.1

14 各種イベント情報 742 35.6

15 その他 46 2.2

16 無回答 0 0.0

全体 9,992

回答者数（無回答を含む） 2,084

（その他の例）それぞれの園の特徴・特色、補助・助成制度
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73 　子どもの遊び場について、日ごろ感じていることがありますか。
　主なものを３つまで選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 近くに遊び場がない 669 32.1

2 雨の日や冬場に遊べる場所がない 1,595 76.5

3 思い切り遊ぶために十分な広さがない 394 18.9

4 遊具などの種類が充実していない 750 36.0

5 トイレがきたない 254 12.2

6 遊び場がきたない 63 3.0

7 いつも閑散としていて寂しい感じがする 109 5.2

8 遊具などの設備が古くて危険である 257 12.3

9 緑などの自然が少ない 65 3.1

10
遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心
して遊べない

45 2.2

11 遊び場周辺の道路が危険である 150 7.2

12
遊び場に行っても子どもと同じくらいの遊
び仲間がいない

164 7.9

13 外での遊ばせ方がわからない 80 3.8

14 特に感じることはない 169 8.1

15 その他 123 5.9

16 無回答 0 0.0

全体 4,887

回答者数（無回答を含む） 2,084

（その他の例）駐車場が無いまたは有料、トイレがない、ボール遊びができない

74 　雨の日や冬場に遊べる場所がないを選んだ方におうかがいします。
　天候に左右されずに利用できる屋内の遊び場を整備する場合に、重要だと思うことは何ですか。
　主なものを３つまで選んでください。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 遊具の種類など備品が充実していること 771 48.3

2
子どもが思い切り遊べる十分な広さがある
こと

1,049 65.8

3
自宅の近くなど気軽に連れて行ける場所
にあること

907 56.9

4
商業施設など他の機能と連携した施設で
あること

193 12.1

5
異年齢の子どもに対応できる遊びの機能
を備えていること

237 14.9

6
専門スタッフがいて遊びの指導をしてくれ
ること

88 5.5

7
遊びの指導はないが親子で自由に過ごせ
ること

308 19.3

8 安全面など見守りをしてくれること 206 12.9

9 遊びの講座やイベントが充実していること 91 5.7

10 利用料が無料であること 746 46.8

11 わからない 0 0.0

12 その他 46 2.9

13 無回答 0 0.0

全体 4,642

回答者数（無回答を含む） 1,595

（その他の例）利用無料であること、駐車場の利用が無料であること、駐車場が広いこと
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75 　子育てについて学ぶ機会としてどのような機会を提供してほしいと思いますか。【複数回答項目】

№ 回答数 ％

1 親同士などが情報交換できる機会 878 42.1

2 専門家などによる子育てに関する教室 910 43.7

3 市ホームページによる情報提供 592 28.4

4 アプリやSNSなどによる情報提供 1,098 52.7

5 子育てを体験できる機会の提供 314 15.1

6 その他 78 3.7

7 無回答 0 0.0

全体 3,870

回答者数（無回答を含む） 2,084

（その他の例）託児付きの子育て教室、父親教室、オンラインで専門家に相談できるサービス

76 　子育て支援に関するご意見、ご要望がありましたならば、自由に記入してください。【自由記載項目】

№ 回答数 ％
1 記入あり 675 32.4
2 記入なし 1,409 67.6

全体 2,084 100.0
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